



Page: 12

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 506 cm2

1 / 2

# FALSIFIKOVANJE ZAJEDNIČKA AKCIJA U HRVATSKOJ I BiH

# IZRAĐIVALI LAŽNE

# policijske značke

**Službene legitimacije** Osumnjičeni su izrađivali i prodavali različite falsifikovane dokumente, među kojima su bili pasoši, lične karte, vozačke dozvole, kao i policijske značke službene legitimacije policijskih agencija te obavještajnih službi i vojnobezbjednosnih agencija iz država regiona

**Davorin Tomić**  
Sarajevo

**Pripadnici Agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA) juče su uhapsili Jasminka Petrovića, Miroslava Markovića i Željka Josipovića zbog sumnje da su se kao članovi međunarodne kriminalne grupe bavili izradom falsifikovanih službenih isprava, saznaje Press!**

Prema informacijama iz Tužilaštva BiH, po čijem nalogu je akcija kodnog naziva "Art" pokrenuta u BiH, serija hapšenja je istovremeno izvedena u Hrvatskoj i Srbiji, gdje je uhapšeno ukupno devet osumnjičenih, osam u Hrvatskoj i jedna u Srbiji.

- Na teritoriji BiH, slobode su lišena lica s inicijalima J. P., M. M. i Ž. J. koji su osumnjičeni za udruživanje radi činjavanja krivičnih djela i falsifikovanja isprava - naveli su u Tužilaštvu BiH.

Prema informacijama iz SIPA, po nalogu Suda BiH, obavljeno je šest pretresa u Posavini.

- Pretresene su lokacije na području Orašja i Šamca. Akcija "Art" sprovodi se koordinisano s policijom iz Hrvatske, na čijem području su takođe obavljani pretresi objekata i hapšenja osumnjičenih lica. Pomenuta akcija je rezultat višemjesečne istrage koja je vođena u BiH i Hrvatskoj, sa ciljem prikupljanja dokaza i dokumentovanja

nezakonitih aktivnosti - objasnili su u SIPA.

## Praćenje

U ovoj agenciji navode da su osumnjičeni, od 2013. do ove godine, na području BiH i Hrvatske izrađivali i prodavali različite falsifikovane dokumente, među kojima su bili pasoši, lične karte, vozačke dozvole, kao i policijske značke, službene legitimacije policijskih agencija, obavještajnih službi i vojnobezbjednosnih agencija iz država regiona.

- Osumnjičeni su juče privedeni u službene prostorije SIPA, a nakon saslušanja i kriminalističke obrade biće predati tužiocu Posebnog odjeljenja za organizovani kriminal u Tužilaštvu BiH - naveli su u SIPA. Za Press je potvrđeno da je istraga "Art", u najvećoj tajnosti, vođena mjesecima i da su u tom periodu istražioci iz BiH i Hrvatske svakodnevno razmjenjivali prikupljene informacije o falsifikatorima službenih dokumenata i legitimacija. Nezvanično, inspektori su osumnjičena lica sve vrijeme pratili, a juče, tačno u šest časova, počela su privođenja u obje zemlje.

- Hapšenje osumnjičenih uslijedilo je u trenutku kada je prikupljeno dovoljno dokaza protiv njih. Takođe, tokom pretresa u BiH pronađeno je i oduzeto više službenih legitimacija, te putne i druge isprave i drugi predmeti koji mogu poslužiti kao dokaz u postup-

ku - objasnio je izvor upućen u istragu.

## Saradnja sa USKOK-om

Iz Tužilaštva BiH juče je saopšteno da je složena istraga dogovorena i vođena sa USKOK-om (kancelarijom za sprečavanje korupcije i organizovanog kriminala u Hrvatskoj).

- U obje zemlje istovremeno, na dogovoreni znak, počela je međunarodna akcija kodnog naziva "Art", koju realizujemo u saradnji sa strukturama USKOK-a. Aktivnosti u Hrvatskoj sprovode se prema osam lica koje su meta akcije. Radi se o složenoj istrazi u dvije države, pa su istražioci iz BiH i Hrvatske u stalnom kontaktu - poručili su iz Tužilaštva BiH.

Kako saznajemo, u akciju su se juče uključili i pripadnici MUP-a Srbije, gdje je obavljen jedan pretres i pronađen jedan od osumnjičenih, koga smatraju članom organizovane grupe falsifikatora.

## U BiH uhapšeni

**Jasminko Petrović,  
Miroslav Marković  
i Željko Josipović**

## Štampali i diplome

**Sagovornici Pressa upućeni u istragu juče su potvrdili da su osumnjičeni, osim službenih dokumenata i legitimacija, izrađivali i prodavali lažne diplome, uvjerenja i svjedocanstva.**

**- Radi se o grupi koja je u posljednje dvije godine izradila**

Page: 12

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 506 cm2

2 / 2

**veliki broj falsifikata i koja je sve to dobro naplaćivala. Grupa je ovom akcijom potpuno razbijena, jer je istraga urađena temeljno i u velikoj tajnosti - zaključio je naš izvor.**



**DOKAZI** Pretresene su lokacije na području Orašja i Samca



**ISTRAGA VOĐENA MJESECIMA** Grupa dvije godine falsifikovala dokumente